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Tetracordes

@masterfilgood

FG I La gamme majeure est constituee de deux tetracordes identiques distants d'un ton.

1 TON

En creusant un peu, on remarque que cette meme gamme contient en realite quatre tetracordes differents. 
plus precisement, on y observe quatre combinaisons differentes de quatre notes conjointes.

1 2 3 4 1 2 3 4

1 2 3min 4 1 2 3min 4

1 2min 3min 4 1 2min 3min 4

1 2 3 4aug

1) 2 tetracordes majeurs

2) 2 tetracordes mineurs

3) 2 tetracordes Phrygiens

4) 1 tetracorde Lydien

dans une gamme majeure, il y a donc 4 formules de tetracordes :
                                             

Majeur        1            2              3             4
----------------------------------------------------------
Mineur        1             2              3mineure    4
----------------------------------------------------------
Phhrygien     1             2mineure     3mineure    4
----------------------------------------------------------
Lydien          1             2              3             4augmentee
----------------------------------------------------------

1/2 ton1 ton 1 ton
1 ton 1 ton 1/2 ton

-----------------------

1/2 t
1/2 t

1/2 t
1/2 t

1/2 t
1/2 t

nb: dans le tetracorde Lydien, il y a 1 ton entier entre chaque note conjointe.
    Il n'y a donc pas de demi-ton !
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